

A Poli-Farbe Kft. Vezetőségének Vesztegetésellenes és Korrupcióellenes Politikája

A Poli-Farbe Kft. küldetésével összhangban, Cégünk Vezetősége nyilvánosan állást foglal a vesztegetés és a korrupció ellen.

A megvesztegetés és a korrupció torzítja a versenyképes piacokat, megnöveli az üzleti tevékenység költségeit, és károsítja az Ügyfelek/Partnerek bizalmát. A megvesztegetések kezdeményezése vagy fogadása, bármilyen mértékben, soha nem elfogadható! A megvesztegetés – azon túl, hogy törvénytelen – etikátlan és erkölcstelen is.

A Poli-Farbe Kft. Vezetősége minden Munkavállalójától és minden Üzleti Partnerétől elvárja, hogy önmagára büszke egyénként és szervezetként elutasítsa a vesztegetést és a korrupciót, valamint – mivel működésünk során a hírnevünket még a vesztegetéssel vagy a korrupcióval kapcsolatos vádak is károsíthatják – kövessen el minden lehetőséget Vállalatunk kifogástalan jó hírnevének megőrzése érdekében.

Munkavállalóinktól és Partnereinktől elvárjuk, hogy:

- soha, semmilyen körülmények között ne kezdeményezzenek megvesztegetést vagy korrupciót sem felkínálás sem elvárás formájában!
- a tudomásukra jutott korrupciós, vagy kétséges esetekről késedelem nélkül tájékoztassák a Poli-Farbe Kft. Felsővezetését!
- az üzleti működés részét képező ajándékozás, ajándékok elfogadása esetén szigorúan mérlegeljék az elfogadhatóságot, tegyék lehetővé az átláthatóságot, és a gyanú elkerüléséhez szükséges nyilvánosságot. Kétséges esetben egyeztessenek a Poli-Farbe Kft. Felsővezetésével! (Bizonyosan nem tekinthető vesztegetésnek az a kis értékű ajándék, amely – azon túl, hogy a kölcsönös bizalmat és a kapcsolatot erősíti – bizonyosan nem befolyásolja az üzleti döntéseket és az értékelés objektivitását.) Készpénz vagy készpénz egyenérték a legkisebb mértékben sem lehet ajándék!
- Társadalmunk és közösségeink jólétét előmozdító támogatás nyújtása – a Poli-Farbe Kft. hagyományainak megfelelően – továbbra is kívánatos, azonban ezeket a támogatásokat csakis a Poli-Farbe Kft. Felsővezetésének irányításával, kellő dokumentálással, és olyan nyilvánossággal kell végrehajtani, amely kizárja a korrupciónak még a gyanúját is.

A fenti elvek és elvárások teljesülése érdekében elvárjuk minden Munkatársunk aktív szerepét.

Bócsa, 2023. január 1.


Málík Zsolt és Nagy Armand
ügyvezetők